Zywiec, dnia 5.02.2020 r.
Nr ref.: Z0O/01/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczace Zapytania Ofertowego

Zamawiajacy — Zespot Szkot Agrotechnicznych i Ogolnoksztatcagcych CKP im. Jozefa
Pitsudskiego w Zywcu, ul. Moszczanicka 9, 34-300 Zywiec, w imieniu ktoérego dziata
pelnomocnik — Bartlomiej Kruszynski prowadzacy dziatalno$¢ gospodarcza pod nazwa:
Kancelaria Radcy Prawnego Barttomiej Kruszynski, w zwigzku z zapytaniami dotyczacymi
postanowien tegoz Zapytania Ofertowego dla postgpowania nr: Z0/01/2020, pn.: ,, Dostawa
sprzetu pszczelarskiego oraz ogrodniczego na potrzeby realizacji warsztatow i utrzymania
terenow przyrodniczo cennych oraz enklaw edukacji ekologicznej w projekcie ,, CENTRUM
EDUKACJI EKOLOGICZNEJ ARKA””, po dokonaniu analizy pytan zlozonych przez
Wykonawce, przedstawia nastgpujace wyjasnienia:

PYTANIE 1:

Na jakich ulach Panstwo beda pracowacé jest to wazne gdyz przykladowo dobor stoét do
odsklepiania czy miodarka jest uwarukowany ramkami.

ODPOWIEDZ 1:
Zamawiajacy wskazuje, iz sg to stoty do ramek typu DADANT - 750.
PYTANIE 2:

Tak samo kombinezony nie mamy w 100% bawelniane tylko mieszanka bawelny i poliestru
oraz konkretnie mamy w ofercie rozmiary. Ci¢zko wyposrodkowaé rozmiar dzieciecy,
mtodziezowy czy dla dorostych. Prosze o szczegdélowe wytyczne na powyzsze niejasnosci.

ODPOWIEDZ 2:

Odnos$nie kombinezondéw, Zamawiajacy przedstawia co nastepuje:
- dziecigce - 110-130,

- mtodziezowy L,

- mtodziezowy XXL,

- material bawetna lub elana z bawelng.
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Zamawiajacy wskazuje, iz powyzsze wyjasnienia nie wplywaja znaczaco na tres¢ Zapytania
Ofertoweqo, dlatego tez nie jest potrzebny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach.
Z tego wzgledu, Zamawiajacy nie przedluza terminu sktadania ofert.
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